11Iro

Amsa: HOpun
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 06.06.2018 10:32:26

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 08.06.2018 11:05:53

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/297739/answer/297751




oOpriit mens. CremyeT cobmogaTh 1M0I0BOM MoKoM 2-3 nHs. Ecnu uepes 3-4 nHs 60mb OymeT
COXPAHSTLCA - Haflo cuenaTh Y3U opraHoB MOLIOHKY ¥ 0OPATUTHCS K YPOJIOTY Ha OYHBIM IIPUEM.
Ynauu.



